

全球最宽、最节能法式对开门冰箱亮相IFA

9月6日,2013年柏林国际电子消费品展览会(以下简称IFA展)拉开了帷幕。作为世界主流家电企业展示新产品、新技术的国际性平台,柏林国际电子消费品展览会每年都吸引了来自世界各大企业的参展。本届展会以“Intotomorrow”作为主题,展示了诸多代表未来生活方式的智慧家电,从而受到了全世界电子设备爱好者的关注。



值得关注的是,在技术创新和发展速度越来越快的家电行业,也涌现出了不少创新产品,给来自世界各地参展客商带来了不小震撼。其中以“Towards the Future面向未来”为主题亮相本次展会的全球第一家电品牌海尔,其高端家电品牌卡萨帝展示了全球同容积“最宽、最方便”的第三代法式对开门冰箱,受到了参展客商的一致青睐。

作为上市就被国际一流品牌模仿的卡萨帝法式对开门冰箱已经进化到了第三代。在柏林国际电子消费品

展览会上,海尔集团高端品牌卡萨帝第三代法式对开门最直观的变化是宽度的尺寸。据悉,这款全新法式对开门容积达到了728立升,宽度达到了1.005米,是目前法式品类中最宽的冰箱,同时也是唯一达到A+++级能效标准的冰箱。

卡萨帝法式对开门所创造的“宽度之最”背后反映的是对用户需求的把握。海尔集团工作人员在与用户交互中获悉,购买法式对开门冰箱的消费者通常都将产品摆放在开放式厨房里,客厅里的客人可以看到,能够反映出主人追求品味与奢华的生活理念。另

外还有一个原因,作为世界最宽的冰箱,卡萨帝法式对开门冰箱可以轻易进入用户的家。而此前国际同行的同类产品由于太厚,在进入用户家时必须先拆掉门体才行。现在,第三代法式对开门冰箱彻底终结了这个问题。

据现场的设计师介绍,卡萨帝冰箱的宽度设计非常符合人体工程学,在使用中可以很方便的取放食物。与此同时,产品的设计也颇具艺术性,流线型的设计配合金属效果,更加符合现代家庭装修对简介和优雅的需求,从而打造出更加完美的厨房,受到欧美客商的青睐。

灵犀发布车载版

行车通讯与安全两不误

中国移动与讯飞联合出品的灵犀语音助手正式推出车载版。基于“开车时不碰手机就能接打电话”的开发理念,新灵犀为用户提供了“车载短信播报、语音彩信、未接来电短信回复”三大功能。在近来全球通讯驾驶事故频发的背景下,新灵犀无疑为车友完成紧急通讯提供了一个安全合规的解决方案。

新机还需

“三充三放”?

若干年前,我们入手一部新手机,一般都会对手机的电池进行“激活”。具体做法就是前三次充电时间一定要超过12小时,然后每次都把电量用尽。不过现在,我们买到的新手机已经不需要“三充三放”了。

以前手机的电池是镍氢电池,确实是需要我们人工激活的。现在手机大多数都是锂电池,手机在出厂前均已激活老化,我们在正常使用中锂电池会自然激活,不需要进行12小时的超长时间充电。

另外,锂电池的手机或充电器在电池充满后都会自动停充,并不存在镍电充电器所谓的持续十几小时的“涓流”充电。也就是说,锂电池在充满后,放在充电器上也是白充。虽然电池的充放电对保护电路特性是极好的,但我们不能保证永不变化和质量的万无一失,所以长时间充电的话,你的电池还将长期处在危险的边缘,有可能会损坏手机电池寿命。

正确对锂电池充电:

- 1.按照标准的时间和程序充电,即使是前三次也要如此进行。电池充满即可,不要一直充,当然也不要让电池“饿死”,当出现手机电量过低提示时,应该及时充电。
- 2.尽量避免睡前充电。因为睡前充电的时间都较长,而且夜间电压不稳定,许多地方的夜间电压都比较高并且波动大,对电池的影响较大。

手机进水

如何搭救?

如果手机真的不幸掉进水瓶,咱是救还是不救呢?答案当然是不能眼睁睁地看着手机阵亡,一定要救!那应该如何救呢?

首先,千万不要试图开关机,必须立即取下电池,把损失降到最低。因为手机开机时掉进水里,液体非常容易进入内部,大面积进水导致立即关机,此时对主板电路一般影响不大,千万不要再开机,因为一按电源键,手机便通电工作,很可能发生短路,造成手机损坏。

其次,清除表面明显积水。取下电池后,用不掉灰的餐巾纸或者棉签等吸干手机上所有能擦干的无水酒精清洗一遍,因为酒精挥发较快,可将线路板上的水分一起挥发掉。(如掉进富含杂质的水中那就不好说了,最好立即送去进行专业的清洗维修)。

再次,进行专业的清洗维修。对于进水不严重的手机,有的人清除表面积水后,用电吹风远距离摆动着吹干手机,再把手机放在阴凉干燥处24小时,之后装上电量充足的电池,手机便能正常使用了。这是自行处理的办法,处理好算是好的,但是,处理不好,就错过了最佳修复时机,那就悲剧了,而且即使可以正常使用,未经过专业清洗维修,也必然会缩短使用寿命。

“林内创业94年,中国20年”老用户采访纪实: 买家电就要买最好的

燃气灶,与人们的日常生活息息相关。2013年9月28日,世界领先的燃气具专家——林内跨入第94个品牌纪年,而这也是其进驻中国市场的第20个年头。从研制第一

台加压机石油灶具开始,到后来的燃气热水器、燃气烤箱、燃气采暖炉、燃气烤箱、燃气空调等多品类燃气具产品,近一个世纪的发展历程中,林内一路成长为全球领先的燃气

具品牌。

当被问及20年来的使用感受,方阿姨用“靠得住的林内”评价了家里的热水器。“第一台林内用了10年,从来没有修过。不过因为国家有安全报

废年限的规定,我家在03年又重新买了台热水器,还是林内。到现在为止,先后使用过的两台林内都没出过问题。”方阿姨表示,买电器就要买最好的,林内靠得住。

开学了,你的手机必备应用齐全吗

课程格子、正点闹钟、印象笔记、拓词……这些小应用让你学习生活更轻松

9月是新学年的开学季,莘莘学子有的走入大学校门,有的升入更高年级,同学们都摩拳擦掌地开始全新学期的生活。手机和平板电脑是开学必要的装备,而玩转这些装备需要应用软件的支持,下面就让我们看看校园生活常用的一些应用吧。

按时上课不迟到 课程格子

“课程格子”让课程表更加的数字化,在逐渐脱离纸质的现代人生活、学习环境下存在明显的需求量,借助互联网让我们的生活更加便捷。全新的UI设计、丰富的皮肤选择,让一个简单的课表也能玩出花样来。再加上SNS社交功能,不仅可以让我们任意的分享,还可以帮助我们结交到更多的朋友。

课程格子收录和整理了全国3000多所高等院校的信息,新版应用的课表下方有一个功能栏,可以轻松更改课表皮肤,还可以在课表上添加小贴纸,打造个性化的课程表,还可以将它与身边的同学分享。

正点闹钟

正点闹钟是一款生活化的提醒应用,适用于目前流行的所有手机平台。它的起床闹钟功能丰富,支持自定义响铃周期+小睡次数+贪睡时间+任选歌曲+录音铃声。有了它,同学们应该不会为迟到而烦恼。生日提醒支持阳历与阴历日期,帮你记录每个亲朋好友的生日,及时给他们一份惊喜和温馨。当然,细致的提醒计划不仅能帮助我们按时起床,更可以指定有效的学习计划,时刻督促我们认真学习。另外还可以选择信用卡还款等重要事件提醒,避免学习太忙忘记。



轻松笔记云同步 印象笔记

Evernote出品的印象笔记是大家熟悉的免费云笔记应用,简单实用,具有强大跨平台能力,无论何时何地,印象笔记都将帮助同学们随时记事,拍摄照片、创建待办事项、录制语音记录。强大的搜索能力方便同学们在需要时可以快速查找到需要的信息。印象笔记不仅能为同学们保留美好的记忆、保存每一瞬间的灵感,并可以帮助维持有条理的条理以提高学习效率。

有道云笔记

有道云笔记是一款记事本工具,它支持打字、手写、拍照、录音等多种记录形式,还可以利用待办事项功能来记录重要事件。对于学生们来说,拍照、录音等功能相当实用。上课时如果笔记手写来不及,可以直接用手机将板书拍下来;也可以将老师的讲课录下来课后再仔细回味。有道云笔记的待办功能还可以帮助同学们把课程和业余活动整理记录在待办事项里并设置好提醒的时间。

英语学习好帮手 金山词霸

想要学好英语,不错的词

典应用一定能够帮上大忙,金山词霸应用的生词本可在PC客户端、手机和网页版之间同步,方便随时随地背单词。另外金山词霸还支持摇摇记单词,晃晃手机就能显示一组4、6级单词,背单词也可以如此轻松有趣。金山词霸最新加入柯林斯权威词典,提供英汉、英英、例句。用户可通过三种方式输入单词,文字、摄像头取词,语音输入更方便词查查阅。

拓词

拓词应用被称为“会上瘾的背单词应用”、“单词魔鬼教练”。采用丰富的快速交互问答形式,让背单词来不及偷懒。词库覆盖四六级、考研、托福、雅思、GRE和GMAT等二十余种英语考试。制订计划之后应用会给出详细的背诵计划并且记录背诵的进度,以游戏的方式、严厉的进度督促同学们快速增加词汇量。

精确导航不迷路

高德导航

高德导航7.6版提供最新的地图数据,能实时分享智能交通。高德微享可以通过短信、微博、邮件快速互动好友位置,分享快乐生活;实现导航程序与地图数据独立更新,并支持分城市下载地图;新版

采用真实3D全景酷炫导航,提供免费实时交通信息与公地铁换乘信息。

百度导航

百度导航App V2.0版进行了全新的界面设计,整体风格简洁,使用起来上手更快,减少操作层级使各个功能均能快速到达。另外,百度导航还支持3D导航、电子眼和路口放大图数据,用户遇到路口或者高架桥这样复杂的路段,导航能自动出现3D实景路口放大图,明确地用箭头表明前进方向。

快乐社交沟通分享 QQ与微信

绝大部分上网的人都有一个或者几个QQ号,年轻的学生们自然就更不必说了。新版手机QQ新增了很多与陌生人交友的功能,例如“附近的人”和“可能认识的人”等功能,对新生在学校扩大社交圈有一定的帮助,但一定要注意安全和礼貌。刚刚组建的新班级不妨建立一个QQ群,方便班级各种学习和活动的沟通交流。

而微信更加方便的语音、视频、分享等功能和相对私密的朋友圈可以为同学们的学习生活增添更多的方便,也可以更实时方便地在朋友圈中分享自己的所见所闻所思所想。

人人

人人也是同学们比较熟悉的社交圈应用了,这里的用户信息大部分比较真实可信,无论是搜索同校或是同乡,在这里寻找效率会比较高也比较准确。同时它还可以自动识别通讯录的人人好友、同步头像等等,为校园社交提供了更多的帮助。